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Requer informações sobre a situação de 
iluminação pública em Valinhos.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Alécio Cau que subscreve requer, nos termos 

regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao Poder 

Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações:

O Vereador Alécio Cau, no exercício de suas atribuições 

legislativas e em atenção aos anseios dos munícipes, vem por meio deste 

requerimento solicitar informações pertinentes à situação de iluminação pública 
em Valinhos.

Conforme relatos dos moradores, recentemente inúmeras 

lâmpadas estão queimadas por diversos bairros e ruas do município e não houve a 

adequada manutenção da iluminação pública. Esta questão tem sido uma demanda 

antiga dos moradores, que têm enfrentado dificuldades relacionadas à segurança e 

mobilidade, especialmente durante os períodos noturnos. 

Diante do exposto, solicitamos à Prefeitura Municipal de 

Valinhos as seguintes informações:

1. Qual é o status atual dos pedidos protocolados na prefeitura de Nº;

 9868/10

 9866/15

 9867/12

 9526/13

 9525/16

 9524/19

 9543/15
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 9281/19

 9283/13?

2. Caso não tenha sido feito a execução ou respostas aos 

pedidos, há o estudo e prazo previsto para a devida 

manutenção da iluminação pública destes protocolos?

3. Quais foram os critérios considerados para priorização 

de investimentos em iluminação pública em outras 

áreas do município, em detrimento a esses?

4. Existe algum impedimento técnico, administrativo ou 

financeiro que esteja retardando a execução destes 

pedidos?

.Justificativa

A solicitação de informações sobre a situação da 

iluminação pública em Valinhos é de suma importância para atender aos interesses 

e preocupações dos munícipes, conforme relatado pelos próprios moradores. A 

manutenção adequada da iluminação nas vias públicas não apenas contribui para a 

segurança e mobilidade dos cidadãos, mas também é um indicador crucial da 

qualidade dos serviços públicos oferecidos pela administração municipal.

Os relatos dos residentes sobre a presença de inúmeras 

lâmpadas queimadas em diversos bairros e ruas do município demonstram uma 

falha na prestação desse serviço essencial. Além disso, a falta de resposta efetiva 

aos pedidos protocolados na prefeitura ao longo do tempo indica uma possível 

negligência por parte das autoridades responsáveis.

Diante desse contexto, é imprescindível que sejam 

fornecidas informações transparentes sobre o status atual dos pedidos de 

manutenção da iluminação pública, bem como sobre os critérios utilizados para 

priorizar investimentos em outras áreas do município em detrimento desses pedidos 

específicos. Esta transparência é fundamental para garantir a transparência da 
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gestão pública e para promover a participação cidadã no acompanhamento e na 

fiscalização das ações governamentais.

Além disso, entender se há impedimentos técnicos, 

administrativos ou financeiros que estejam retardando a execução dos pedidos de 

manutenção é crucial para identificar possíveis soluções e para garantir a eficiência 

na prestação do serviço público de iluminação.

Portanto, este requerimento busca não apenas obter 

informações claras e detalhadas sobre a situação da iluminação pública em 

Valinhos, mas também contribuir para a melhoria da qualidade de vida dos cidadãos 

e para o fortalecimento da gestão transparente e responsável do poder público local.

Valinhos, 13 de maio de 2024.

AUTORIA: ALÉCIO CAU
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